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Числа і вирази

1°. Знайдіть натуральне одноцифрове число, яке треба додати до числа 746, щоб їх сума ділилась на 3 і на 10 одночасно. (Клас – 6-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	5
	7
	8
	9


2°. Знайдіть натуральне одноцифрове число, яке треба додати до числа 671, щоб сума ділилась на 3 і на 5 одночасно.  (Клас – 6-9)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	4
	5
	7
	9


3°. У класі дівчат удвічі більше, ніж хлопців. З'ясуйте, якою із запропонованих може бути кіль​кість учнів у такому класі. (Клас – 5-6)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	28
	26
	24
	22
	20


4°. Укажіть, яку цифру треба написати замість букви а у чотирицифровому числі 
[image: image1.wmf]9
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a

, щоб воно ділилося на 9 без остачі. (Клас – 6-9)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	1
	3
	9
	7


5°. Знайдіть натуральне одноцифрове число N, якщо відомо, що сума 510 + N ділиться на 9 без остачі. (Клас – 6-9)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	3
	5
	6
	9


6°. У коробці лежить не більше 50 цукерок. Цукерки можна порівну розділити між двома або трьома дітьми, але не можна між чотирма. Укажіть, яка найбільш можлива кількість цукерок може знаходитись у коробці.  (Клас – 6-9)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	42
	44
	46
	48
	50


7°. Поділивши число п на 7, одержали остачу 6. Знайдіть остачу від ділення числа 
[image: image2.wmf]n
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 на 7. 

(Клас – 6-9)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	2
	3
	5
	6


Відсотки

8°°. Вартість автомобіля М перевищує вартість автомобіля N на 200 %. Знайдіть, у скільки разів автомо​біль N дешевший від автомобіля М. (Клас – 5-9)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	У 2 рази
	У 3 рази
	У 4 рази
	У 100 разів
	У 200 разів


9°. Реконструкція дороги дала змогу зменшити час поїздки маршрутним таксі з одного мікро​району міста до іншого з 50 хв до 40 хв. Обчисліть, на скільки відсотків зменшився час поїздки маршрутним таксі між цими мікрорайонами. (Клас – 5-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	25 %
	20 %
	15 %
	10 %
	5 %


10°. Унаслідок інфляції в державі N ціни зросли на 300 % . Знайдіть, на скільки відсотків потрібно знизити ціни, щоб повернути їх до попереднього рівня.

 (Клас – 5-9)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	На 300 %
	На 200 %
	На 100 %
	На 75 %
	На 50 %


11°. Як зміниться величина дробу, якщо чисельник збільшити на 100 % , а знаменник зменшити на 50 %? (Клас – 6-9)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Зменшиться в 4 рази
	Зменшиться у 2 рази
	Збільшиться в 1,5 раза
	Збільшиться у 2 рази
	Збільшиться в 4 рази


12°. Знайдіть, на скільки відсотків збільшиться об'єм куба, якщо його ребро збільшити на 50 %.
(Клас – 5-9)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	50 %
	125 %
	150 %
	237,5 %
	337,5 %


13°. Вартість квитка на футбол перевищує вартість квитка на хокей на 300 % . Знайдіть, у скільки разів кви​ток на хокей дешевше квитка на футбол. (Клас – 5-9)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	У 200 разів
	У 300 разів
	У 3 рази
	У 4 рази
	У 5 разів


14°. У домашній бібліотеці Марійки було 50 книжок. Згодом їх стало 150. Знайдіть, на скільки відсотків зросла кількість книжок у бібліотеці Марійки. (Клас – 5-9)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	100 %
	150 %
	200 %
	250 %
	300 %


15°. У 180 грамах води розчинили 20 грамів солі.  Знайдіть відсотковий уміст солі в розчині.

(Клас – 7-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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16°°. Товар подешевшав на 20 % . Знайдіть, на скільки відсотків більше можна купити товару на ту саму суму грошей. (Клас – 6-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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17°. Кількість дівчат у класі складає 60 % від кількості хлопців. Знайдіть, який відсоток усіх учнів класу складають хлопці. (Клас – 6-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	60 %
	62,5 %
	75 %
	85 %
	95,2 %


18°. У банку відкрили рахунок на 1000 грн. під 20 % річних. Наприкінці коленого з перших двох років зберігання грошей у банку після нарахування відсотків вкладник додатково вносив ще а грн. На кінець третього року виявилося, що розмір вкладу збільшився порівняно з початко​вим вкладом на 300 %. Укажіть рівняння, що відповідає умові задачі.

(Клас – 9)
	А
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Дійсні числа

19°. Визначте значення числового виразу 
[image: image12.wmf].
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 (Клас – 6-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	14
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20°. Визначте, на скільки – число 450 більше за 0,15 числа 480. (Клас – 5-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	118
	150
	228
	300
	372


21°. Укажіть проміжок, якому належить число 
[image: image16.wmf]12

8

. (Клас – 9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(0; 0,5)
	(0,5; 1)
	(1; 1,5)
	(1,5; 2)
	(2; 4)


22°. Укажіть проміжок, якому належить число 
[image: image17.wmf]6

8

. (Клас – 9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(0; 0,5)
	(0,5; 1)
	(1; 1,5)
	(1,5; 2)
	(2; 4)


23°. Укажіть, скільки можна скласти різних правильних дробів, чисельниками і знаменниками яких є числа 3, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23. (Клас – 6-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	28
	36
	48
	56
	72


24°. Укажіть, скільки можна скласти різних правильних дробів, чисельниками і знаменниками яких є числа 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. (Клас – 6-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	28
	56
	70
	112
	84


25°. Дано числа: 
[image: image18.wmf].
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 Розташуйте їх у порядку спадання. (Клас – 6-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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26°. Дано числа: 
[image: image24.wmf].
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 Розташуйте їх у порядку зростання. (Клас – 6-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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27°. Автомобіль їде зі швидкістю 60 км/год. Обчисліть, на скільки потрібно збільшити швидкість автомобіля, щоб проїжджати один кілометр шляху на півхвилини швидше. 

(Клас – 5-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10 км/год
	20 км/год
	30 км/год
	40 км/год
	60 км/год


28°. Укажіть, скільки можна скласти різних неправильних дробів, чисельниками і знаменниками яких є числа 3, 5, 7, 13, 17. (Клас – 5-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	30
	25
	20
	15
	10


29°. Видавнича фірма вирішила використовувати новий формат паперу. При цьому міркували так: по-перше, аркуш паперу нового формату має бути прямокутником 120 мм завдовжки; по-друге, якщо аркуш розрізати навпіл, то отримані половинки повинні мати ті самі пропорції  довжини й ширини, що й аркуш старого формату. Укажіть з наведених нижче значень таке, яке найбільш точно відповідає ширині аркуша нового формату.

(Клас – 8-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	60 мм
	84 мм
	80 мм
	62 мм
	90 мм


30°. Обчисліть 
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 (Клас – 6-9)
	А
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	В
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Алгебраїчні вирази

31°. Виразіть значення а із рівності: 2/a = b ( 1/c  (
[image: image36.wmf].
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) (Клас – 8-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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32°. Укажіть чому дорівнює вираз 
[image: image42.wmf]2
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, якщо відомо, що рівність 
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 правильна. (Клас – 8-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image44.wmf]ac


	
[image: image45.wmf]c

a


	
[image: image46.wmf]a

c


	
[image: image47.wmf]c

a

1

-


	
[image: image48.wmf]ac

1




33°. Знайдіть відношення 
[image: image49.wmf],
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 якщо 3х = 2у і 4у = 3 z. (Клас – 8-9)
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34°. Укажіть чому дорівнює вираз 
[image: image53.wmf]2
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, якщо відомо, що рівність 
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 правильна. (Клас – 8-9)
	А
	Б
	В
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35°. Спростіть вираз 
[image: image60.wmf].
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 (Клас – 8-9)
	А
	Б
	В
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36°. Обчисліть 
[image: image66.wmf].
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(Клас – 10-11)
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	2/3
	3/2
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37°. Обчисліть 
[image: image69.wmf].
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(Клас – 10-11)
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38°. Укажіть чому дорівнює вираз v, якщо 
[image: image72.wmf].
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39°°. Спростіть вираз 
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40°. Укажіть правильну нерівність, якщо 
[image: image81.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image82.wmf].
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(Клас – 8-9)
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41°. Знайдіть значення 
[image: image88.wmf],
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 EMBED Equation.3 [image: image92.wmf]
	
[image: image93.wmf]Mm

GF


	
[image: image94.wmf]GMm

F


	
[image: image95.wmf]F

GMm




42°. Знайдіть значення 
[image: image96.wmf]m
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(Клас – 10-11)
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43°. Обчисліть 
[image: image103.wmf](
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44°. Знайдіть значення виразу 
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45°. Знайдіть значення виразу 
[image: image116.wmf]4

4

2

+

-

x

x

 якщо 
[image: image117.wmf]5

2

-

=

x

.    (Клас – 8-9)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image118.wmf]16


	
[image: image119.wmf]5


	         
[image: image120.wmf]5

4

13

-


	
[image: image121.wmf]5

4

13

+


	        
[image: image122.wmf]5

4

3

+

-




46°°. Обчисліть 
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Степені 

47°. Спростіть вираз 
[image: image125.wmf].
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48°. Подайте у вигляді степеня вираз 
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49°. Обчисліть 
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50°. Обчисліть  
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51°. Знайдіть значення виразу 
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52°. Спростіть вираз 
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53°. Розташуйте у порядку зростання числа: 
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Логарифм числа. Властивості логарифма 

54°. Обчисліть 
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55°. Розташуйте у порядку спадання числа: 
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56°. Обчисліть 
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57°. Відомо, що 
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58°. Обчисліть числове значення виразу 
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59°. Обчисліть 
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60°. Обчисліть 
[image: image199.wmf].

2

log

4

       (Клас – 11)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image200.wmf]4

1


	
[image: image201.wmf]2

1


	1
	2
	4


61°. Обчисліть значення виразу 
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62°. Обчисліть значення виразу 
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 EMBED Equation.3  [image: image205.wmf].

8

log

2

        (Клас – 11)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	


63°. Обчисліть 
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64°.    Обчисліть 
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65°.  Обчисліть 
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66°. Обчисліть 
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Тригонометричні формули

67°. Обчисліть 
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68°°. Знайдіть значення виразу 
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 69°. Обчисліть 
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70°°. Обчисліть 
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71°. Знайдіть 
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72°°. Спростіть вираз 
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73°. Обчисліть 
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74°. Знайдіть значення виразу 
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75°. Обчисліть 
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76°. Обчисліть 
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77°°. Спростіть вираз 
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78°°. Обчисліть 
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79°°. Обчисліть значення виразу 
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80°°. Спростіть вираз 
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81°°. Спростіть вираз 
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82°. Розв’яжіть нерівність 
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 EMBED Equation.3  [image: image277.wmf](
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83°. Визначте кількість усіх дробів із знаменником 28, які більші за 
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84°. Знайдіть натуральне, одноцифрове число N, якщо відомо, що сума 510 + N ділиться на                      9 без остачі.                     (Клас – 6-9)
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85°. Знайдіть найменший додатний період функції
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86°°.  Розв’яжіть рівняння 
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87°°. Укажіть, скільки можна скласти різних правильних дробів, чисельниками і знаменниками яких є числа 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9.  (Клас – 6-9)
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88°.  Розв’яжіть нерівність 
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89°°.  Укажіть корінь рівняння 
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90°. Розв’яжіть рівняння: 
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91°°. Знайдіть область значень функції
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92°°.  Знайдіть значення виразу 
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93°°.  Тіло рухається прямолінійно за законом 
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94°°. Сторони трикутника, одна з яких на 8 см більша за другу, утворюють кут 
[image: image334.wmf]°
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, а третя сторона дорівнює 28 см. Знайдіть периметр трикутника. (Клас – 9)
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95°. Укажіть послідовність, з поданих нижче, яка є арифметичною прогресією. 

(Клас – 9)
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	9; 7; 4; 1 
	–4; –2; 0; 1 
	3; 6; 12; 24 
	1; 3; 6; 10 
	3; 7; 11; 15 


96°.  У Оксани є певна кількість горіхів. Коли вона розклала їх у купки по 5 горіхів, то два горіхи залишилися, а коли розклала їх по 3, то зайвих горіхів не виявилося. Яка кількість горіхів із запропонованих варіантів МОГЛА БУТИ в Оксани?  (Клас – 6-7)
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	32 
	45 
	57 
	63 
	81 


97°.  Розв’яжіть нерівність 
[image: image335.wmf].
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(Клас – 11)
[image: image336.emf]
98°°. У сонячний день довжина тіні від дерева становить 16 м. У той самий час тінь від хлопчика, який має зріст 1,5 м, дорівнює 2 м (див. рисунок). Визначте висоту дерева. 

[image: image355.emf](Клас – 8-9)
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	12 м 
	12,5 м 
	13 м 
	14 м 
	15,5 м 


99°. За переказ грошей клієнт повинен сплатити банку винагороду в розмірі 2% від суми переказу. Скільки всього грошей (у гривнях) йому потрібно сплатити в касу банку, якщо сума переказу становить 30 000 грн.? (Клас – 6-9)
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	36 000 грн. 
	30 600 грн. 
	30 060 грн. 
	30 030 грн. 
	30 006 грн. 


100°.  Укажіть правильну нерівність. (Клас – 6-9)
[image: image337.emf]
101°. Укажіть рисунок, на якому зображено графік парної функції.

 (Клас – 9-10)
[image: image338.emf]
[image: image356.emf]102°. Знайдіть вектор 

(Клас – 10-11)
[image: image339.emf]
103°.  У туриста є 10 однакових за розмірами консервних банок, серед яких 4 банки – з тушкованим м’ясом, 6 банок – з рибою. Під час зливи етикетки відклеїлися. Турист навмання взяв одну банку. Яка ймовірність того, що вона буде з рибою?

 (Клас – 11)
[image: image340.emf]
[image: image357.emf]104°.  Знайдіть похідну функції 

(Клас – 11)
[image: image341.emf]
105°. Укажіть УСІ ПРАВИЛЬНІ твердження. 

І. Через точку A, що не належить площині α, можна провести лише одну пряму, паралельну площині α. 

ІІ. Через точку A, що не належить площині α, можна провести лише одну площину, паралельну площині α. 

ІІІ. Через точку A, що не належить площині α, можна провести лише одну пряму, перпендикулярну до площини α. 

ІV. Через точку A, що не належить площині α, можна провести лише одну площину, перпендикулярну до площини α. 

(Клас – 10)
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	ІІ 
	ІІ, ІІІ 
	І, ІV 
	І, ІІІ, ІV 
	ІІ, ІІІ, ІV 


[image: image358.emf]106°.   

(Клас –9-10)
[image: image342.emf]
107°.  Розв’яжіть рівняння 
[image: image343.wmf].
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(Клас – 10-11)
[image: image344.emf]
108°.  До складу української Прем’єр-ліги з футболу входять 16 команд. Упродовж сезону кожні дві команди грають між собою 2 матчі. Визначте скільки всього матчів буде зіграно за сезон. 

(Клас – 11)
	             А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	120 
	128 
	200 
	240 
	256 


109°.  Гострий кут паралелограма дорівнює 60°, а його сторони – 3 см і 4 см. Обчисліть довжину меншої діагоналі паралелограма. 

(Клас – 8-9)
[image: image345.emf]
110°. Свинцеву кулю радіуса 5 см переплавили в кульки однакового розміру, радіус кожної з яких – 1 см. Скільки таких кульок одержали? Втратами свинцю під час переплавлення знехтуйте. 

(Клас – 11)
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	125 
	50 
	25 
	10 
	5 


[image: image359.emf]
111°. Обчисліть 

(Клас – 10-11)
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	128 
	32 
	64 
	16 
	 8


 Елементи   комбінаторики,   початки   теорії   ймовірностей   та елементи статистики (Клас – 11)
1. Скільки всього різних п’ятицифрових чисел (без повторення цифр) можна утворити з цифр 1, 3, 5, 7, 9?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	90
	100
	115
	120
	145


2.   Скільки всього різних шестицифрових чисел, що діляться на п’ять, можна утворити із цифр 1, 2, 3, 4, 5, 6 (у числах цифри не повинні повторюватися)?
	А                            Б                            В                            Г                            Д

	720                        120                        100                         80                          24


3. Скільки всього різних двоцифрових чисел можна утворити із цифр 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9, не повторюючи цифр у числах?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	17
	18
	36
	72
	81


5. До складу української Прем’єр-ліги з футболу входять 16 команд. Упродовж сезону кожні дві команди грають між собою 2 матчі. Скільки всього матчів буде зіграно за сезон?
	А                            Б                            В                            Г                            Д

	256                      240                        200                        128                        120


6. У туриста є 10 однакових за розмірами консервних банок, серед яких 4 – з тушкованим м’ясом, 6 – з рибою. Під час зливи етикетки відклеїлися. Турист навмання взяв одну банку. Яка ймовірність того, що вона буде з рибою?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1 10
	2 3
	1 6
	3 5
	2 5

	7.   З натуральних чисел від 1 до 30  число є дільником числа 30?
	учень навмання називає одне. Яка ймовірність того, що

	
	

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1 30
	2 30
	4 15
	6 15
	7 15


8. Група студентів із 15 осіб написала контрольну роботу з вищої математики. Оцінки, одержані студентами за виконання контрольної роботи, виявилися такими: 4, 2, 4, 4, 5, 3, 3, 4, 5, 3, 5, 3, 4, 4, 3. Укажіть полігон частот, що відповідає цьому ряду даних.
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9.   Серед учнів одного класу проведено опитування щодо кількості книг, прочитаних ними під час літніх канікул. Результати цього опитування подано в таблиці.
	Х
	2
	3
	4
	6
	8

	М
	12
	6
	3
	1
	1


(Х – кількість книг, прочитаних учнем за канікули, М – кількість учнів, які прочитали таку кількість книг). На якому з указаних полігонів правильно проілюстровано заданий 
розподіл частот?
А

Б

В

Г

Д
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10. В уривку художнього твору 47 слів мають різну кількість букв. Укажіть моду даного розподілу за допомогою зображеного на рисунку полігона частот.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	4
	5
	8
	10


11. Задано 25 чисел. Серед них число 9 повторюється 12 разів, число 8 – 9 разів, число 15
4 рази. Знайдіть середнє арифметичне заданих чисел.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	13,4
	12
	11
	10,2
	9,6
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